

添加“日落黄”， 毒鸡架出炉叫卖

直奔现场



警方展示过期后被重新打码出售的啤酒。
张晓鹏 摄

“黑作坊”威胁食品安全，警方一年捣毁“黑窝点”1700余处



即墨警方查获的病死猪窝点。(图片由警方提供)

本报8月23日讯(通讯员 刘人斐 记者 刘腾腾) 用日落黄煮出有毒鸡架、大肆生产病死猪销往市场，黑心商贩被抓。23日，青岛警方宣布，“打四黑除四害”专项行动一年来，共查处包括食品犯罪在内的违法犯罪案件4200余起，抓获违法犯罪嫌疑人4800余名，捣毁黑窝点1700余处。

去年3月，安徽人陈某和妻子来到莱西，在水集街道办事处租住了一处民房，从事鸡架加工批发生意。从莱阳、莱州等地批发大量的生鸡架后，陈某就把生鸡架放进大锅里煮到七八成熟，然后批发给零售商。随着生意越做越大，陈某又雇了几名工人干活。

由于批发来的生鸡架短期内

难以全部卖出，为了延长鸡架的保质期，陈某便从别人手中购买了有毒的工业用亚硝酸盐、日落黄等物质，添加在生鸡架中。

今年7月，莱西市公安局得到这条线索后，与莱西市食药监、质监等部门配合，一举报掉了包括陈某的生产窝点在内的四处涉嫌亚硝酸盐的鸡架加工窝点，共查获已加工的有毒鸡架1100余公斤，当场抓获包括陈某在内的10名犯罪嫌疑人。

今年3月19日，即墨人王某的病死猪加工窝点被即墨市公安局一举捣毁，当场查扣病死猪19头，616公斤，抓获涉案人员4名，涉案价值56万余元。

据了解，自去年8月底开展

“打四黑除四害”专项行动以来，岛城公安机关严厉打击包括食品犯罪在内的各种违法犯罪活动，打击制售有毒有害食品、假劣药品、假劣农资等违法犯罪活动的“黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”。

23日上午，市公安局在李沧区夏庄路利客来广场举行“打四黑除四害”一周年成果展示活动。记者在现场看到，民警将专项行动中查缴的假劣食品、药品、农资、卷烟、假证章、赌博机等物品进行了集中展示。据了解，一年来，公安机关共查处“四黑四害”违法犯罪案件4200余起，抓获违法犯罪嫌疑人4800余名，捣毁“四黑四害”场所1700余处。

这仨孩儿，真让人操心

游乐场里花光路费 摸黑步行20公里回家

11岁男孩

本报8月23日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 11岁男孩明明揣着50元路费壮胆坐车从胶州到了城阳世纪公园游乐场，玩了个天昏地暗后才意识到自己没有回家的路费了，一个人摸黑步行20公里走到了棘洪滩。22日凌晨，巡逻的民警发现了明明，将其送回了胶州的家中。

父母离婚后，11岁的男孩明明就跟着爸爸一起住在胶州。然而父亲工作太忙，常常一个星期才回家一趟，给孩子洗洗衣服，留下50元饭钱。而明明的妈妈也只在放假的时候才来

胶州看看孩子。明明多是一人在家。

21日下午3点多，明明在家做完作业觉得很无聊，想起同学说过的城阳世纪公园的游乐场有很多好玩的游乐设施，于是揣着爸爸留下的50元钱，壮着胆子坐上了去城阳的公交车。到了游乐场，明明玩得天昏地暗，直到把兜里的50元钱全都花光了。游乐场打烊后，明明才想起没有回家的路费了。

没有办法，明明只好摸黑往家走，从城阳世纪公园一路步行20公里到了棘洪滩，此时已是次日凌晨。22日零时许，棘

洪滩派出所民警巡逻至辖区204国道社区车站附近时，发现明明正蹲在地上瑟瑟发抖，问明明原因后，将其带回派出所。

根据明明提供的爷爷的姓名，民警查到了明明爷爷家的详细住址。22日下午，在明明的带领下，民警驱车赶到家住胶州张应镇的明明的爷爷奶奶家。遗憾的是，老人家里锁着门。通过村里的广播，民警终于联系到孩子的父亲。得知儿子一个人徒步去了城阳，明明的父亲不停地说自己非常后悔，承诺以后一定会担负起一个父亲应尽的职责。



李村公园“靓”了

23日，在李村文化公园，环卫工人正在清理公园水池内的杂物。近日，相关部门对公园进行了美化，对部分陈旧的座椅、垃圾桶、建设设备进行了维修更换，每天安排20余名文明引导员24小时执勤维护公园文明秩序。公园日均客流量达到5万人次，成了市民和游客休闲游玩的好去处。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

4岁男孩

离开家人玩过头 爬上秋千险走失

本报8月23日讯(通讯员 王迅 记者 曹思扬) 22日一早，没和大人打招呼，4岁男孩宇宇跟着一8岁男孩出门玩耍，爬上秋千险些回不了家，两热心的学生将受惊吓的宇宇送到了云南路派出所。中午12点左右，民警安全将宇宇送回家。

22日早8点左右，家住郯城南路的4岁男孩宇宇出门玩耍，碰上了邻居家一个8岁男孩，男孩说是领着宇宇去好玩的地方，宇宇没和父母打招呼就和男孩走了。俩人一路说说笑笑，不一会儿就来到了四川路一小区的健身广场，离家约3公里。男孩带着宇宇玩各种健身器械，并

给宇宇讲故事，宇宇玩得十分开心，并爬到一个秋千的架子上，由于架子过高，宇宇下不来，男孩见状赶紧跑开了。宇宇见周围没人，只好大哭起来。青岛海运职业学校的学生小于和小李经过此处，将宇宇抱下来，见宇宇大哭，附近又没有大人，便问其家住哪里、父母在什么地方，宇宇均回答不上来。小于和小李怀疑宇宇可能是和家人走散了，便带着宇宇来到市南公安分局云南路派出所。

民警询问宇宇的基本信息，宇宇只知道爸爸叫刘宝库，称自己家在很远很远的地方。民警在暂住人口信息库中查到

了宇宇的父亲，但刘先生的暂住证是2008年办理的，住址早已变更，登记的职业是面点师。根据这一线索，民警驾驶警车拉着宇宇在周围寻找面点店，中午12点左右，来到郯城北路一家馒头店，宇宇称这正是自己家。

刘先生介绍，他们一家是吉林人，在郯城北路开馒头店，早上店里生意很忙，他和妻子没注意儿子的去向。平时孩子出去玩时，会在上午回家喝几次水，但当天一次也没有回来。刘先生在附近找了几圈都没有结果，正准备报警时，民警竟然将儿子安全地送到了家门口。

16岁女孩

与家人言语不和 赌气离家出走

本报8月23日讯(通讯员 刘建新 姜立群 记者 赵波) 16岁的江西吉安女孩严某因为与家人闹矛盾，一气之下只身一人乘坐火车离家出走。列车乘警巡查发现后热情劝导帮助，并及时与家长取得联系，将女孩交给车站民警待家人领回。

21日晚11时许，南宁至青岛的K1138次列车从南昌站开车后，值乘的青岛铁路乘警支

队乘警杨林杰在硬座车巡查时，发现一女孩在车厢内走来走去，情绪有些躁动。乘警感觉女孩行为异常遂上前询问，开始，女孩低头不语，经过一番开导，女孩最终说出实情。原来，女孩姓严，家住江西吉安泰和县，在家中因为一些琐事与家长发生争执，正处于青春叛逆期的她一气之下坐上火车要来青岛看海散心。得知此情，乘警一边热心开导女孩，一边告诉

她一个女孩只身外出一旦发生危险后悔莫及。经过一番劝导，女孩终于回心转意，并同意马上回家。

乘警与女孩的父母取得联系，其家人正在四处找孩子，得知孩子已找回，惊喜不已。按照家人的意见，列车到达黄州车站，乘警将女孩交给车站值勤民警，女孩的家人随后乘车赶往黄州去接女儿，并对乘警再三致谢。

胶州人口计生局

创新审批服务方式为群众办实事

近日，家住胶州市洋河镇宾贤村的孙女士看到胶州人口计生窗口工作人员在洋河镇开展宣传活动，便顺手拿了一份社区代办二孩《生育证》的宣传册、宣传折页，宣传资料详细介绍了社区“人口计生窗口”代办服务内容、窗口工作人员照片、服务电话等。正准备办理二孩《生育证》的孙女士抱着试试看的态度拨通了宣传册上公示的电话，洋河镇计生窗口工作人员详细询问了孙女士的情况，并告诉她准备好相关资料，果然工作人员在2个工作日内便上门取材料，过了没几天手续办理完了就把生育证送上了家门。“代办生育证，还送证上门，服务实在是大周到了。”提起办理二孩《生育证》孙女士感激之情溢于言表。

这是胶州市人口计生局以提高窗口开展“诚信计生倾情，为民服务360”活动的一个缩影。今年，胶州市人口计生局依托计生服务大厅，通过开展开展“诚信计生倾情，为民服务360”服务活动，努力营造便民工作平台，架起了计生干部与育龄群众的“连心桥”。

为创新二孩《生育证》审批服务方式、规范服务行为，胶州市行政服务大厅计生窗口在全胶州市已建的54个城乡社区便民服务中心，全面设立人口和计划生育服务窗口，规范“窗口”的服务职能、工作流程，在“窗口”推行委托代办二孩《生育证》工作机制，使群众在社区“窗口”就能享受到便捷、高效和全方位的人口计生服务。申请生育第二个子女的夫妻只要打一个电话，社区“窗口”就会上门取相关材料，也可由本人到社区“窗口”提出申请。“人口计生服务窗口”对申请人提交的材料初审合格后，工作人员在2个工作日内将材料送到镇(街)计生办进行办理，镇(街)计生办受理、审核并报市人口计生局审批后发给《生育证》，“窗口”工作人员将《生育证》送到当事人手中。为让群众“吃透”计生政策，提高人口计生工作透明度，将二孩生育政策、服务项目和办事程序等涉及群众切身利益的政策法规全部进行公示。今年截至目前共审批二孩1146例。

(殷世飞 阎淑梅)